

“Ministerul Afacerilor Externe
Federația Rusă

Nr. 4145

Ministerul afacerilor Externe al F.Ruse exprimă respectul său Ambasadelor, Organizațiilor Internaționale și Reprezentanțelor Organizațiilor Internaționale acreditate în F.Rusă și are onoarea să comunice următoarele.

În conformitate cu proiectul ordinului Agenției federale de transport rutier (ROSAVTODOR) “Cu privire la introducerea unor limitări temporare a accesului mijloacelor de transport pe căile rutiere, de uz general, de importanță federală în anul 2015” (în continuare – Ordin) se intenționează introducerea unor limitări temporare a accesului mijloacelor de transport pe căile rutiere de uz general de importanță federală din F.Rusa, în perioada 20 iunie-31 august.

În conformitate cu Regula privind limitările temporare sau interzicerea deplasării mijloacelor de transport pe căile rutiere de importanță federală și pe drumurile private (stabilită prin Ordinul ministerului transporturilor F.Ruse, nr. 211/12.08.2011) (în continuare –Regula) **limitările temporare nu se aplică transporturilor internaționale de mărfuri și transporturilor de persoane cu autobuzele, inclusiv internaționale.**

Listele complete ale încărcăturilor și mijloacelor de transport la deplasarea cărora nu se aplică limitările de deplasare, sunt stabilite în punctele 20 și 24 ale Regulii.

Prin introducerea limitărilor temporare pe drumurile federale (cu sau fără încărcătură) deplasarea mijloacelor de transport, a căror sarcină pe osie depășește sarcinile admise stabilite în Ordin, se face cu aprobări speciale.

Limitarea temporară a deplasării în condițiile unei temperaturi a aerului, în timpul zilei, de peste 32 °C, se face prin inscripționarea următorului text “prin introducerea limitărilor temporare în perioada de vară, deplasarea se permite în intervalul orar 22,00-10,00” la rubrica “condiții deosebite de deplasare” a aprobării speciale pentru transport încărcătură grea, pe căile rutiere de importanță federală, cu mijloace de transport a căror sarcină pe osie depășește normele impuse, stabilite prin Regulile de transport mărfuri cu mijloace de transport auto (stabilite prin HG a Federației Ruse nr. 272/15.04.2011).

În prezent, proiectul Ordinului se pregătește pentru a fi transmis la Ministerul Justiției din F.Rusă pentru înregistrare, după care va fi publicat oficial. Ordinul intră în vigoare după 10 zile dela data publicării oficiale.

Proiectul Ordinului poate fi consultat pe site-ul oficial al ROSAVTODOR (www.rosavtodor.ru) la secțiunea “Activitatea/Exploatarea căilor rutiere federale/Limitări de deplasare în perioadele de primăvară și vară” (vezi referirea la documentul amplasat pentru efectuarea expertizei independente anti-corupție), precum și pe Portalul unic cu informații privind pregătirea proiectelor de acte normative de către organele federale ale puterii executive și rezultatele dezbaterilor lor publice (www.regulation.gov.ru), la care se face referire în secțiunea menționată a site-ului ROSAVTODOR.

Informațiile privind modificările legate de problema enunțată vor fi reflectate operativ pe site-ul ROSAVTODOR.

Ministerul Afacerilor Externe folosește acest prilej pentru a reînnoi Ambasadelor, Organizațiilor Internaționale și Reprezentanțelor Organizațiilor Internaționale acreditate în F.Rusă, expresia deosebitei sale considerații.

Moscova, 03.iunie 2015”